
QUICK START GUIDE
GUÍA DE INICIO RÁPIDO

DRIVE
DOCK

Wireless Charging 
Car Mount
Cargador inalámbrico 
para auto con soporte

™



Input: 5V/2A, 9V/2A, 12V/2A 
Entrada: 5V/2A, 9V/2A, 12V/2A 

Wireless Output: 15W (Max) 
Salida inalámbrica: 15W (máx.) 

Wireless Protocols: Most current  
WPC Qi 1.2.4 EPP+PPDE 
Protocolos inalámbricos:  
WPC Qi más actual 1.2.4 EPP+PPDE

Maximum Weight Limit: 1 kg 
Límite de peso máximo: 1 kg

Extendable Arm Maximum Length: 4.5 in. 
Longitud máxima del brazo extensible: 4.5 pulg.

Adjustable Grips Maximum Width: 4 in. 
Ancho máximo de los mangos ajustables: 4 pulg.

SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES



Charging Base 
Base de carga 

Vent Clip 
Clip de ventilación

Dash Suction Mount 
Soporte de succión para tablero

4 ft USB-A to USB-C 
USB-A a USB-C de 4 pies
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WHAT’S INSIDE
QUÉ HAY DENTRO



Quick Release Button 
Botón de liberación rápida 

Adjustable Grips 
Mangos ajustables

Adjustable Base 
Base ajustable
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DRIVEDOCK CHARGE  
BUTTONS & CONTROLS 
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Extendable Arm 
Brazo extensible 

Adjustment Knobs 
Perillas de ajuste

Suction Lock 
Bloqueo de succión

4

5

6



Adjustable Vent Clip Grip Button 
Botón de mango ajustable con clip de ventilación

Vent Clip Support Kickstand 
Pie de soporte del clip de ventilación  
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DRIVEDOCK CHARGE  
BUTTONS & CONTROLS 
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MOUNTING  
POSITIONS

Vent 
Ventilación 

Window 
Ventana 

Dash 
Control de nivel 



Press your quick release button to extend your  
adjustable grips out fully. Then place your device in  
your base and squeeze grips together to tighten around 
your device to hold it securely in place. If you need to 
adjust the base for your device’s height, you can pull  
the adjustable base down to the height you need. 

Presiona el botón de liberación rápida para extender 
completamente los mangos ajustables. Luego, coloca 
el dispositivo en la base y aprieta los mangos para 
ajustarlos alrededor del dispositivo y mantenerlo 
firmemente en su lugar. Si necesitas ajustar la base  
a la altura de tu dispositivo, puedes tirar de la base 
ajustable hasta la altura que necesites.

PLACE IN BASE

STEP 1



With three convenient ways to mount,  
you can pick the one that works best for you.  
Con tres formas convenientes de montar, puedes  
elegir la que mejor se adapte a sus necesidades.

3 MOUNTING OPTIONS  

STEP 2

Vent: Screw your phone base into your vent clip. 
Use the adjustment knobs to tighten the vent clip to 
your phone base. Using the adjustable vent clip grip 
button, open the grips out completely, insert your 
vent clip into the slots of your car’s vent, and close 
the vent clip grips again using the button. Position 



the vent clip’s kickstand on the base of your vent for 
added stability and support. 
Ventilación: atornilla la base de tu teléfono en el 
clip de ventilación. Usa las perillas de ajuste para 
ajustar el clip de ventilación a la base de tu teléfono. 
Usando el botón de agarre del clip de ventilación 
ajustable, abre los mangos completamente, inserta 
el clip de ventilación en las ranuras de la ventilación 
de tu automóvil y vuelve a cerrar los mangos del 
clip de ventilación usando el botón. Coloca el pie 
de apoyo del clip de ventilación sobre la base de 
tu ventilación para mayor estabilidad y soporte.



Dash/Window: Screw your phone base into your 
dash/window mount using the adjustment knobs. 
Make sure your suction lock is pulled up. Remove 
plastic film from suction cup base and wipe down 
the area you will be mounting your DriveDock 
Charge. Place the mount where you’d like it to sit 
on your dash. Push the suction lock down and your 
mount should now be secured in place.  
Control de nivel/ventana: atornilla la base de 
tu teléfono en el soporte de su tablero/ventana 
usando las perillas de ajuste. Asegura que tu 
bloqueo de succión esté levantado. Retira la 
película plástica de la base de la ventosa y limpia 
el área donde vas a montar tu DriveDock Charge. 
Coloca el soporte donde te gustaría que se 
apoyara sobre tu tablero o tu ventana. Presiona 
el seguro de succión hacia abajo y tu soporte 
ahora debería estar asegurado en su lugar.



Use the 360° rotation to adjust your DriveDock  
Charge’s angle. You can use this to turn your device  
to portrait, vertical, or anywhere in between using  
your adjustment knobs. 

Extend the arm of your mount to reach up to  
4.5 inches tall for convenience when needed. 

Hold various devices using your device grips  
that extend up to 4 inches wide.

Utiliza la rotación de 360° para ajustar el ángulo  
de tu DriveDock Charge. Puedes usar esto para girar 
 tu dispositivo en horizontal, en vertical o en cualquier  
punto intermedio usando las perillas de ajuste. 

Extiende el brazo de tu soporte para alcanzar hasta  
4.5 pulgadas de alto para mayor comodidad cuando  
sea necesario. 

Sujeta varios dispositivos con los mangos de tu 
dispositivo que se extienden hasta 4 pulgadas de ancho. 

ROTATE. EXTEND. FLIP.

STEP 3



ROTATE. EXTEND. FLIP.



Using the included charging cable, plug  
the USB Type-C connector into your DriveDock  
Charge and connect the USB-A connector to  
a compatible port (such as a car charger). 

*USB car charger is not included and 
will be required in order to supply power 
to your Drive Dock Charge.

Con el cable de carga incluido,  
enchufa el conector USB tipo C  
en tu DriveDock Charge y enchufa  
el conector USB-A a un puerto  
compatible (como un cargador  
de automóvil). 

*El cargador USB para automóvil  
no está incluido y será necesario  
para suministrar energía a su  
Drive Dock Charge.

CHARGE UP!

STEP 4



Full user manual included for more detailed instructions 
Se incluye un manual de usuario completo para obtener instrucciones más detalladas.
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